MaTtemaTtnyeckaa urpa

KTO XO4ET
CTATb
MUITTJTIMOHEPOM




100 pybnen — xxeBaTenbHasi pe3nHka

200 pybnen — kapaHgalu

300 pybnen — Tetpagb 12 n.

500 pybrnen — pyyka

1000 pyOnen — wokonaagka maneHbKas
2000 pybneun — nnuHeuka

4000 pybnen — knen-kapaHgalu

8000 pybnen — tetpaab 48 .

16000 pybnein — Habop YepPTEXKHLIX NMPUHALTIEXXHOCTEN
32000 pyonen — Habop reneBbIX py4vekK
64000 pybnen — TeTpagb 96n.

125000 pybneun — wokonagka donbLuas
250000 pybrneun — Habop dpriomacTepoB
500000 pybnen — potoanso6om

1000000 pyorneun — KanbKynaTop



Kakum OyaeTt pe3ynesraTt, ecnuv CrIoOXuUTb
HanMeHbluee U Hanbonblee ABYy3Ha4YHbIe

yucna?
A 109 = 100
2 119 - 110




Kakum bypet pe3ynbraT, eCriv CrioXUTb
HanMeHbLluee U HandonbLliee ABY3HA4YHbIe
yucna?

A 109

- 110



Kakou yron meHbLue 90°?

OCTPbIN NMPAMOWN
A =
TYNOW PA3BEPHYTbIN
B I




Kakoun yron meHbLe 90°?

OCTPbIU
A

TYNOW
=



Kak Ha3biBaeTcA pe3ynbraTr

YMHOXEHUA?
CYMMA PA3HOCTb
A =
5 YACTHOE FIPOI/BBED,EHI/IE




Kak Ha3biBaeTcA pe3ynbraTr
YMHOXEHUA?

5 PASHOCTb

II_'IPOI/IBBE,EI,EHI/IE



K eavHnuam nnowanu He

OTHOCUTCA?
AKP EﬂECﬂTMHA
apP0 r TEKTAP




K eavHnuam nnowanu He
OTHOCMUTCHA?

AKP

AP



Kakon 3HaK HYXHO TrOCTaBMUTb

mexay uucdpamm 7 n 8, 4YTOOLI
MONy4YuUrniocb 4ucrno obonbLlie 7, HO

MeHblLue 87

3AMATYIO NBOETOUME
A B
YEPTY
o Nnoc - OPOBW




Kakon 3HaK HYXHO TrOCTaBMUTb
mexagy uudpamm 7 u 8, 4YTOOLI
MONy4YuUrniocb 4ucrno obonbLlie 7, HO
MeHbLue 87?

SAMNATYHO
A

YEPTY
r OPOBW



Kakaa Hayka He OTHOCUTCSH
HenocpeacTBEHHO K

MaTemMmaTuke?
AJIr'EBPA TPUTOHOMETPUS
A =
éOMEI/IHATOPI/IKA - MEXAHUKA




Kakaa Hayka He OTHOCUTCSH
HenocpeacTBEHHO K
MaTemMaTuke?

éOMEI/IHATOPVIKA - MEXAHUKA



Kakaa mepa ONUHDLI

HanMeHbLuasa?
APLLUVH 4 NOKOTb
apPQ ' METP




Kakaa mepa ONUHDLI
HanMeHbLUaA?

APLUUNH 5 NNIOKOTb



CKONbKO Tpex3Ha4yHbIX Yyucen
MOXHO 3anucaTtb C MOMOLLbIO

undp 0, 2, 5?
A 3 5 o
= 4 I 6

e




CKONbKO Tpex3Ha4yHbIX Yyucen

MOX>XHO 3anucaTb C NOMOLbIO
undp 0, 2, 5?

e O



KTO 13 yuyeHbIX cka3an:
«MaTemaTuKy yXXe 3aTeM y4YnTb Hapgo,
YTO OHa YM B NOPAAOK NPUBOOUTY.

JlomoHOCOB JlobauyeBCcKkumn
A M.B. b H.A.

Kapn Naycc b.lMackanb
= I




KTO 13 yuyeHbIX cka3an:
«MaTemaTuKy yXXe 3aTeM y4YnTb Hapgo,
YTO OHa YM B NOPAAOK NPUBOOUTY.

JlomoHOCOB NNobaueBCcKkum
A M.B. = H.WN.



Kakou n3 3HakoB siBnsieTcs

MaTemMaTuiecKmm?
?
. = >
!
B ; I




Kakou n3 3HakoB siBnsieTcs
MaTeMaTndeCKnm?



JTOT MaTeMaTUu4eCKum TepMuH
B nepeBoae C rpevyeckoro
O3Ha4yaeT «CTpyHa». Yto 310?

XOPOA NPAMASA
_amala 5

OTPE3OK nyy
B I




JTOT MaTeMaTUu4eCKum TepMuH
B nepeBoae C rpevyeckoro
O3Ha4yaeT «CTpyHa». Yto 310?

XOPOA NMPAMAA
_amala 5



B kakom rogy Obina nspaHa
«ApudpmeTnka»
PYCCKOro MaTeMaTuKa
NN.®d.MarHmukoro?

, 1831 - 1703

., 1961 - 2005




B kakom rogy Obina nspaHa
«ApudpmeTnka»
PYCCKOro MaTeMaTuKa
NN.®d.MarHmukoro?

= 1703

1961



[ oe n3BeCcTHbIN MaTeMaTUK
C.B.KoBaneBckas nony4yuna
BbicLlee obpa3oBaHue?

B Poccum B LLiBenuapun
A =
B [epMaHuu B AHrNuu
= I




[ oe n3BeCcTHbIN MaTeMaTUK
C.B.KoBaneBckas nony4yuna
BbicLlee obpa3oBaHue?

B [epMaHuu B AHrNuu

B I



Kakasa cdourypa gana HasBaHue
TaHUy Kagpunb?

TPEYIOJIbHUK POMbB
A b
BnAPAnn ENOrPAMM - KBALOPAT




Kakasa cdourypa gana HasBaHue
TaHUy Kagpunb?

POMbB

- KBAOPAT



KTo BBen B cepeauHe XVIII
BeKa CUMBOIblI S n 2?

OriocTeH AnbbepT
A Kouwwm B SUHLWTEeWH

lNbep byre PeHe [dekapT
= I




KTo BBen B cepeaunHe XVIII
BeKa CUMBOJIbI S N 27

AnbOepT
B OUHLWITEeuH

[lbep byre
=



[MO3APABJIAEM!



100 pybnen — xxeBaTenbHasi pe3nHka

200 pybnen — kapaHgalu

300 pybnen — Tetpagb 12 n.

500 pybrnen — pyyka

1000 pyOnen — wokonaagka maneHbKas
2000 pybneun — nnuHeuka

4000 pybnen — knen-kapaHgalu

8000 pybnen — tetpaab 48 .

16000 pybnein — Habop YepPTEXKHLIX NMPUHALTIEXXHOCTEN
32000 pyonen — Habop reneBbIX py4vekK
64000 pybnen — TeTpagb 96n.

125000 pybneun — wokonagka donbLuas
250000 pybrneun — Habop dpriomacTepoB
500000 pybnen — potoanso6om

1000000 pyorneun — KanbKynaTop



